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CONSIGLIO	REGIONALE:	MARTEDÌ	26	GENNAIO	SI	RIUNISCE
L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	–	DIRETTIVA	“SERVIZI”,	QUALITÀ
PROGETTAZIONE	ARCHITETTONICA	E	QUESTION	TIME
22	Gennaio	2010

(Acs)	Perugia,	22	gennaio	2010	–	Il	Consiglio	regionale	dell’Umbria	si	riunirà	martedì	26	gennaio,	con	inizio	alle	ore	10
(con	eventuale	prosecuzione	mercoledì	27	gennaio,	ore	10).	Questi	i	punti	all’ordine	del	giorno:	“Disciplina	della
promozione	della	qualità	nella	progettazione	architettonica”	(disegno	di	legge)	–	relatore	di	maggioranza	Pavilio	Lupini
(Sinistra	Ecologia	Libertà),	relatore	di	minoranza	ARMANDO	FRONDUTI	(FI-Pdl);	“Relazione	sull’attività	delle
organizzazioni	iscritte	nel	registro	regionale	del	volontariato	e	sullo	stato	dei	rapporti	del	volontariato	con	gli	enti	locali
-	anno	2009”	–	relatore	unico	ENZO	RONCA	(PD-presidente	Terza	Commissione);	“Relazione	sull'attuazione	-	nell'anno
2008	-	della	legge	regionale	“22/2008”	–	relatore	unico	Mara	Gilioni	(PD);	“Disposizioni	per	l'adempimento	degli
obblighi	derivanti	alla	Regione	Umbria	dall'appartenenza	dell'Italia	all'Unione	europea	–	attuazione	della	direttiva
2006/123/Ce	del	parlamento	europeo	e	del	consiglio	del	12/12/2006	relativa	ai	servizi	nel	mercato	interno	-
modificazioni	e	integrazioni	di	leggi	regionali”	(disegno	di	legge)	relatore	di	maggioranza	Luigi	Masci	(PD),	relatore	di
minoranza	Armando	Fronduti	(FI-Pdl).

Nel	corso	della	seduta	saranno	trattate	le	seguenti	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA	(QUESTION	TIME):
“Assegni	di	cura	per	l'assistenza	a	domicilio	di	anziani	gravemente	non	autosufficienti	-	iniziative	volte	a	garantirne	il
mantenimento	dell'erogazione	e	ad	incrementarne	il	numero	in	ragione	delle	esigenze	dell'intero	territorio	regionale”	–
interroga	il	consigliere	ENRICO	SEBASTIANI	(FI-Pdl),	risponde	l’assessore	alla	sanità	Maurizio	Rosi;	“Situazione	di
degrado	e	abbandono	della	struttura	dell'ex	ospedale	di	Città	di	Castello,	sita	in	largo	Muzi	Betti”	–	interroga	il
consigliere	OLIVIERO	DOTTORINI	(Idv)	–	risponde	l’assessore	alla	sanità	Maurizio	Rosi;	“Crono-programma	di
attuazione	del	patto	per	il	benessere	degli	anziani	e	stato	di	avanzamento	dei	tavoli	di	concertazione	previsti	dal	patto
medesimo”	–	interroga	il	consigliere	FRANCO	ZAFFINI	(AN-Pdl)	–	risponde	l’assessore	alle	politiche	sociali	DAMIANO
STUFARA;	“Fondazione	centro	italiano	di	studi	sull'alto	medioevo	(Cisam)	di	Spoleto.	Iniziative	della	Giunta	regionale,
con	il	coinvolgimento	dei	parlamentari	umbri,	a	sostegno	dell’istituzione	nel	percorso	legislativo	dell'atto	n.	2774
presentato	alla	Camera	dei	deputati”	–	interroga	il	consigliere	GIANCARLO	CINTIOLI	(PD)	–	risponde	l’assessore	alla
cultura	Silvano	Rometti;	“Intendimenti	della	Giunta	regionale	ai	fini	della	soluzione	dei	problemi	relativi	alla
percorribilità	della	SS	73	bis	di	Bocca	Trabaria”	–	interroga	il	consigliere	ALDO	TRACCHEGIANI	(Lega	Nord),	risponde
l’assessore	alle	infrastrutture	GIUSEPPE	MASCIO;	“Gestione	della	linea	ferroviaria	Foligno-Terontola	recentemente
affidata	a	Trenitalia	-	continui	ritardi	dei	treni	e	scadimento	del	servizio”	–	interroga	il	consigliere	ANDREA	LIGNANI
MARCHESANI	(Cdl	per	l’Umbria-Pdl),	risponde	l’assessore	ai	trasporti	GIUSEPPE	MASCIO;	“Situazione	e	prospettive
del	Polo	universitario	didattico	e	scientifico	di	Terni”	–	interroga	il	consigliere	ENRICO	MELASECCHE	(Udc),	risponde
il	presidente	della	Regione	Umbria	MARIA	RITA	LORENZETTI;	“Difficile	situazione	finanziaria	della	Comunità	montana
Oorvietano-Narnese-Amerino-	Tuderte.	Intendimenti	della	Giunta	regionale	a	garanzia	della	continuità	dei	servizi	forniti
dall'ente	e	a	tutela	dei	dipendenti”	interroga	il	consigliere	RAFFAELE	NEVI	(FI-Pdl),	risponde	l’assessore	al	bilancio
vINCENZO	rIOMMI;	“Difficile	situazione	finanziaria	della	Comunità	montana	Orvietano-Narnese-Amerino-Tuderte.
Intendimenti	della	Giunta	regionale	a	tutela	dei	dipendenti	e	del	regolare	svolgimento	delle	attività	di	competenza
dell'ente”	–	interroga	il	consigliere	EROS	BREGA	(PD),	risponde	l’assessore	al	bilancio	VINCENZO	RIOMMI.	RED/
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